

Доставка паливних брикетів у прифронтові громади ускладнюється – волонтери

31.10.2024 10:20 Харків



Видання паливних брикетів мешканцям Харківщини /Фото: Червоний Хрест

За пів року до настання осінньо-зимового періоду благодійні організації активно допомагають мешканцям Харківщини та ВПО підготуватися до зимових умов. Однак через бойові дії в окремих громадах доставки засобів для опалення житла стають неможливими.

Про це в інтерв'ю кореспондентці «Слобідський край» повідомив голова Харківської обласної організації Товариства Червоного Хреста України Костянтин Башкіров.

Він зазначив, що щоденно відвантажується по 50 тонн паливних брикетів для підтримки критично важливих громад, які страждають від наслідків війни. У наявності є ще 700 фур з брикетами, що дозволить забезпечити населення необхідними ресурсами.

– Ці брикети є важливим елементом для обігріву, адже зима вже близько, і ми прагнемо забезпечити комфорт для людей у складних умовах. Однак ми не зможемо доставити їх на лівий берег Осколу та в інші населені пункти Харківщини, які перебувають під постійними обстрілами, – наголосив Костянтин Башкіров.

Окрім цього, організація продовжує евакуацію людей з небезпечних районів, надаючи їм можливість знайти безпечніше місце для життя.

– Всі наші зусилля спрямовані на допомогу людям, які опинилися в складних умовах. Ми працюємо на території України вже три роки та з кожним днем намагаємося покращувати нашу діяльність, щоб бути більш ефективними та безпечними, – підкреслив він.

Волонтери закликають людей вчасно евакуюватися із зони бойових дій та не наражати на небезпеку себе та інших.

На Харківщині працює цілодобова безкоштовна гаряча лінія з питань евакуації. Охочі евакуюватися з територій, наближених до лінії фронту, можуть цілодобово телефонувати за номером 0-800-33-92-91.

Раніше ми писали, що у Харкові [відкрили](#) Курилівський гуманітарний хаб, що надає соціальну, психологічну та юридичну допомогу евакуйованим.

***Читайте також:** [У Курилівській громаді залишилось шестеро дітей: трьох відмовляються евакуювати батьки](#)*



Автор: [Вікторія Молоткова](#)

Теги: [#опалення](#) [#евакуація](#) [#допомога](#)
